A&roroynon ota MaOnpatikd Ipocavatoiopov B 'T'.E.A

(G EAAHNIKH AHMOKPATIA

N , , ‘m
’f Yrovpyelo TGl (g ) QPIAIA AZIOAOTHIH
;15 EpEVVOG KXt OPNOKEVRATWY ~
MIEPI®/KH ANSH A/OMIAS & BIOMIAS o0
EKTVSHS OESSANIAS
AIEYOYNSH B/OMIAS EKI/ZHS MATNHEIAZ MaOnpatucd
1o TENIKO AYKEIO BOAOY

OEMA 1°A.

1. * Zvviekeotic Sevbuvong pag evbelog (g) eivor M

gpanTopévn g yoviag mov oynuotilel n evbeia (g) pe

Tov G&ova X'X. p¥ A
2. * O ovvieheotfig dievbuvong A pag gvbeiag mov

dépyetar and ta onueio A (X, Y1) kot B (X, Y2) opileton

TavTa OG A = Yoo . ¥ A
Xy =%y
3. * Ymdpyoov 0o evbeiec €, & pe ovvieleotég
dievbuvong Ay, A, avtiotola ywo TIC omoieg 1oyvEl
oUYXPOVOG Ay = Ay KO Ay . Ay = - 1. X A
4. * H andotacn tov onueiov My (Xo, Yo) and v gubeia
(e): AX + By + I' = 0 divetar amd tov om0 d (M, €) =
Ax, + By, +T

VAT B = A

* To guPfoddv evog tprymwvov ABT elvar ico pe v

opilovooa det (E AT ). z A

(O]}

Movadeg 15

B. o) No amodeydei 6t 1 e&iowon (o - 1) X + Qo+ 1) y + o - 1 = 0 napotdvet evbeia yia kdbe mporypotikd apdud o. T
To10L TN TOL o 1) gvbeia lval TopaAANAN pe Tov X'X;
B) Na Bpebein e€icwon g gvbeiag mov diépyetar amd To onueio A(-1, 2) kot givor TapdAinin mpog v gvbeia X +y = 0.
Movadeg 10

OEMA 20
, , coox-1y-2 ,
A. 1. Av 1o onpeio (3, k) avikel oty gvbeia (&) T + 3 =1, 101¢
A.x=0 B.x=2 =3 A k=5 E.x=1
2 310 KopTectavo eminedo 1 ekiooon Y = X2 TuploTivel
A. o gvbeio kKaBeT oTOV XX
Copyright: Hrieg Pawdog Kabnyntic Mabnpaticdv. E-mails:raidosi@yahoo.gr
http://blogs.sch.gr/iraidos/ iraidos@gmail.com

2elida 1 amd 2



http://blogs.sch.gr/iraidos/

B. ™ dyotop0 ™G yoviag XOy
I'. ) dyotopo g Yoviag yOX”
A. T1G d110TOOVG TV Yovimy XOY kat yOX

E. o evbeia kabet otov y'y

3 Atvovtat ta onpueia A (8, 1), B (7, 3), ' (4, 5). H e&icmon tov Hyovg T'A tov tprydvov ABT givan
1
A.y—5:-E(x+4) B.y-5=2(x+4) y-5=-2(x-4)
1 , , ,
A.y-5= E x-4) E. kopio amd tig mponyodeves
4 O GUVTETAYUEVEG OV pHésou M oV gvBvYpapLoL TUALOTOG AB pe
A (-8,4) ko B (- 6, - 2) etvon
A.(1,-7) B.(3,-1) Ir.(-5-1) A (-7,1) E.(-1,-3)

5 Atvetan 10 mapaAinioypappo  ABTA pe A (0, 0, B (3, n, I (5 ,3) Ko
A (x, ©). H tipun tov x etvon
A.3 B.2 r.1 A.-2 E.-3

Movaoec 10

9
B. Aivovtou ta onueio A (2, 1), B (6,4) xou I’ (E , 6).

o) Nao deryBel 6tTL 1 yovia ABT givar op0n.
B) Na Bpebovv o1 cuvtetaypéves g Kopueng A tov opboywviov mapaiinioypaupov ABTA.
Movéoeg 15

OEMA 30

Aivovtar to onpeia A (1, 4) kou B (- 1, - 5).
a) Na BpeBovv ot cuvtetayuéve Tov péEcov M tov evbuypduov Tufpotog AB.
B) No Bpebei o cuvtedeotrg dievBuvong tng gvbeiog AB.
v) Noa Bpebei 1 e&lomon g pecokadétov gubeiag Tov gvBHYpappov Tunpatog AB.
d) Na Bpebei n e&lomon tng gvbeiog Tov diépyetar amd v apyn ToV aEovov kat elvat KaBetn otnv gvbsic AB.

€) Na Bpebet 10 epPaddv Tov TPIYDdVOL TOV £XEL KOPLOES TNV 0Py TOV 0EOVOV KoL Ta. ONUElR TOUNG TOVG [E TV gubeia

AB.
Movadeg 25
OEMA 40
O1 e€loMOEIS TV TAELPOV EVOG TPLYdVOV givar: 3X +4y -7 =0, X +y + 2 =0« 2X + 3y - 5 = 0. Znrovvrot:
0) Ol GUVTETAYUEVEG TMV KOPLPDV TOL TPLYDVOL
B) to epPaddv Tov.
Movédeg 25

Evyopo emvtouyio otov 6toyo cag!!itiiiiim
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